Kifejezésiinket kozos nevezdre hozva
m* + 6m? + 11m? + 6m
24 '

A szamlalo igy alakithatoé at:

m(m3 + 6m? + 11m + 6) = m(m> 4+ 5m? + m? + 6m + 5m + 6) =
=m[m(m®+5m+ 6) + (m*> + 5m + 6)] = m(m> +5m+6)(m + 1) =
=m(m+1)(m* 4+ 3m+ 2m + 6) = m(m + 1) [m(m + 2) + 3(m + 2)] =
=m(m + 1)(m + 2)(m + 3).

Igy a szamlalot négy egymasutani egész szam szorzatara bontottuk. E tényezsk koziil mindig van két egymas utan
kovetkez6 paros szam, amelyek koziil az egyik sziikségképpen 4-gyel is oszthaté, és igy szorzatuk oszthaté 2 -4 = 8-cal.
A négy szam kozill mindig van legalabb egy 3-mal oszthatd. Mivel 8 és 3 relativ prim, azért a szamlaloé mindig oszthato
8 -3 = 24-gyel.

Addm Antal (Bp. VIIL., Széchenyi g. II. o. t.)

Megjegyzés: Aki a kombindciokat és azok szamét ismeri, az felismeri, hogy kifejezésiink az m + 3 elembdl alkothato
m+3\  (m+3)(m+2)(m+1)m
4 ) 1-2-3-4 '

negyedosztalyt kombinaciok szamét jelenti: C2, 13 = <



